

SDI	RIVA CEM	F R A N C A I S
<p align="center">CIMENT DE SCELLEMENT AU VERRE IONOMERE MODIFIEPAR ADJONCTION DE RESINE INSTRUCTIONS D’UTILISATION</p>		
<p>riva cem est un ciment pâte / pâte autopolymérisant, radio-opaque et libérant du fluorure/une pâte à base d'un matériau de ciment de scellement au verre ionomère modifié par adjonction de résine. Il est indiqué pour le scellement permanent de restaurations céramo métalliques et d'appareils orthodontiques</p>		

riva cem est fourni avec l’option de photopolymérisation à collage supplémentaire pour un retrait aisée des excès, une excellente adhérence aux dents, la libération de fluorure et une fluidité idéale pour répondre à vos besoins de scellement. **riva cem** est disponible dans une teinte jaune pâle universelle en seringue à double cylindre et peut être facilement mélangé à la main.

INDICATIONS D’UTILISATION :	
Matériau indiqué	Type de restauration
PFM	Couronnes et bridges
Résine	Couronnes, bridges, inlays, implants et tenons (renforcés à la fibre)
Métal	Couronnes, bridges, inlays et implants, appareils orthodontiques et tenons
Céramique (forte résistance)	Couronnes et bridges
Toutes les céramiques	Inlays

CONTRE-INDICATIONS :

- Coffrage pulpaire
- Le produit peut provoquer des irritations de la peau chez certaines personnes. Dans ces cas, interrompre l'utilisation et consulter un médecin. Toute personne ayant expérimenté des allergies à la résine doivent immédiatement interrompre l'utilisation.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION :
1. PRÉPARATION:

- Préparer la dent en suivant les directives cliniques normales.
- Pour une adhérence optimale, conditionner la dent à l'aide de **riva conditioner** (SDI Ltd.) pendant 10 secondes. Rincer soigneusement avec de l'eau et retirer l'excès d'eau.
- Dans les cas où la protection pulpaire est nécessaire, utiliser un fond de cavité en hydroxyde de calcium ou un **riva bond LC P/L** (SDI Ltd.), verre ionomère modifié par adjonction de résine.

2. PROCÉDURE DE MÉLANGE:	
Proportion pâte/pâte (g/g)	2,0/1,0
Temps de mélange (min, sec.)	0'15"
Temps de pose total (min, sec.) ^{1,2} (à partir du début du mélange)	1'45"
Ciment en excès : - Photopolymérisation par collage	5 secondes par surface <i>Pour la photopolymérisation par collage, utiliser un dispositif de polymérisation conventionnel de haute puissance (460-480 nm)</i>
Ciment en excès : - Phase du gel autopolymérisable ²	1'45" après la pose de la restauration
Temps de prise (min, sec.) ² (après la pose de la restauration)	4'30"
Radio-opacité	1,5 mm Al

- Conditions d'essai : température (23 ± 1°C, 73± 1°F), humidité relative (50 ± 10%). ISO 9917-2
- Ces temps ne sont qu'approximatifs et peuvent varier en fonction des conditions de stockage, de l'humidité, de l'âge du produit et de la température.

- Retirer la seringue de l'emballage en aluminium.
- Retirer le bouchon de la seringue.
- Avant chaque utilisation, faire sortir une petite quantité de produit pour assurer une application uniforme ou pour retirer toute pâte séchée. Jetez ce matériel
- Extraire la quantité requise de pâtes en le déposant sur une plaque de mélange.

Important : Veiller à ce que le pouce soit fermement positionné au milieu du piston pour obtenir la proportion correcte de distribution des deux pâtes.
- À l'aide de la spatule en plastique fournie, mixer les 2 pâtes ensembles pendant environ 15 secondes. Faire bien attention à ne pas incorporer de bulles d'air.

Remarque : Ne pas exposer la pâte **riva cem** directement à la lumière du scialyque pour éviter une polymérisation du matériau.

3. PROCÉDURE DE SCELLEMENT :

- S'assurer que la face interne de la restauration à poser est propre, séchée et préparée conformément aux instructions du fabricant.
- Appliquer une fine couche de ciment sur la surface de collage.
- Mettre en place la restauration dans les 30 secondes après la réalisation du mélange avant toute photopolymérisation.

Remarque :

- Eviter tout remplissage excessif des couronnes.
- Une température de la pièce supérieure à 23 °C/73 °F réduira le temps d'action.
- Photopolymériser les excès pendant 5 secondes à l'aide d'une lampe à polymériser à LED de haute puissance (émission de 460 à 480nm).
- Retirer délicatement les excès à l'aide d'un instrument à détarrer ou d'une sonde.

Remarque : L'excès peut également être enlevé pendant l'étape du gel autopolymérisant (lorsque le ciment paraît caoutchouteux), après 1 min 45 secondes.
- Isoler pendant au minimum 4 min 30 seconds.

STOCKAGE ET MANIPULATION :

- Éviter tout excès de chaleur et lumière directe du soleil.
- Ne pas enlever les seringues **riva cem** des emballages en aluminium tant qu'elles ne sont pas prêtes à être utilisées.
- Stocker entre 10 °C et 25 °C (50° - 77 °F).
- En cas de stockage à une température plus fraîche, laisser le produit atteindre la température ambiante avant de l'utiliser.
- Utiliser à température ambiante entre 20 °C et 25 °C (68° - 77 °F)
- Stocker avec le capuchon solidement fixé à la seringue. Ne pas laisser sécher les pâtes.

PRÉCAUTIONS :

- Réservé à l'usage professionnel.
- Pas d'utilisation interne.
- Ne pas utiliser après la date d'expiration.
- Attention : Ce produit est un dispositif médical à usage exclusif d'un professionnel de santé dentaire.
- SDS disponible sur www.sdi.com.au ou contactez votre représentant régional.

PREMIERS SOINS :

- Yeux (contact)** : Rincer longuement et soigneusement avec de l'eau et contacter un médecin.
- Peau (contact)** : Retirer en utilisant un chiffon ou une éponge imprégné d'alcool. Laver soigneusement à l'eau.
- Ingestion** : Boire une grande quantité d'eau/lait. Contacter un médecin si les symptômes persistent.
- Inhalation** : Aucun symptôme attendu.

SDI	RIVA CEM	P O L I S H
<p align="center">CEMENT SZKŁO-JONOMEROWY MODYFIKOWANY YWICĄ INSTRUKCJA STOSOWANIA</p>		
<p>riva cem to samoutwardzalny, widoczny w RTG, uwalnający fluor cement szkło-jonomerowy modyfikowany ywicą. Jest on przeznaczony do trwałego cementowania uzupełnień metalowo-ceramicznych oraz aparatów ortodontycznych</p>		

Cement **riva cem** można dodatkowo utwardzać wstępnie za pomocą światła, w celu wczesnego usunięcia nadmiaru materiału, zapewnia on doskonale przywieranie do zębów, uwalniają fluoru oraz doskonale płynięcie, spełniając wszystkie potrzeby związane z cementowaniem. Cement **riva cem** jest dostępny w uniwersalnym jasnożółtym odcieniu, w postaci strzykawki z dwoma zbiorniczkami, dzięki czemu ręczne mieszanie staje się bardzo łatwe.

WSKAZANIA:	
Zalecany materiał	Typ uzupełnienia
Korona z porcelany na metalu	Korony i mosty
Uzupełnienia na bazie żywic	Korony, mosty, uzupełnienia typu inlay i onlay oraz wkłady (wzmocnione włóknem)
Uzupełnienia metalowe	Korony, mosty, uzupełnienia typu inlay i onlay, aparaty ortodontyczne i wkłady
Materiały ceramiczne (wysokiej wytrzymałości)	Korony i mosty
Uzupełnienia pełnoceramiczne	Uzupełnienia typu inlay

PRZEWWSKAZANIA:

- Pokrycie miazgi
- U niektórych pacjentów produkt może wywoływać podrażnienie skóry. W takich przypadkach zaprzestać stosowania i udzielić pomocy lekarskiej. W przypadku wszystkich osób z rozpoznaną alergią na żywicę należy natychmiast zaprzestać stosowania.

INSTRUKCJA STOSOWANIA:

- PRZYGOTOWANIE:**
 - Przygotować żąb, stosując standardowe wskazania kliniczne.
 - W celu zapewnienia optymalnego przywierania do zębów, przygotować żąb stosując preparat **riva conditioner** (SDI Ltd.) przez 10 sekund. Obficie spłukać wodą, a następnie usunąć jej nadmiar.
 - Jeżeli konieczne jest zabezpieczenie miazgi, zastosować podkład glajsonomerowy modyfikowany żywicą **riva bond LC P/L** (SDI Ltd.) lub podkład z wodorotlenku wapnia.

2. PROCEDURA MIESZANIA:	
Proporcja pasty do pasty (g/g)	2,0/1,0
Czas mieszania (min, sek.)	0' 15"
Czas roboczy (min, sek.) ^{1,2} (od rozpoczęcia mieszania)	1' 45"
Nadmiar cementu: <p>- Utwardzanie wstępne za pomocą światła</p>	5 sekund na warstwę <i>W celu wykonania utwardzenia wstępnego zastosować konwencjonalną lampę polimeryzacyjną wysokiej mocy (460-480 nm)</i>
Nadmiar cementu: <p>- Samoutwardzalna faza żelowa²</p>	1' 45" po nałożeniu uzupełnienia
Czas wiązania (min, sek.) ³ (po nałożeniu uzupełnienia)	4' 30"
Nieprzepuszczalność dla promieni rentgenowskich	1,5 mm Al

- Warunki testowe: temperatura (23 ± 1°C), wilgotność względna (50 ± 10%). ISO 9917-2
- Podane czasy mają wyłącznie charakter orientacyjny i mogą być inne w zależności od warunków przechowywania, wilgotności, wieku produktu i temperatury.
 - Wyjąć strzykawkę z foliowego opakowania.
 - Zdjąć zatyczkę strzykawki.
 - Przed każdym użyciem wycisnąć niewielką ilość, aby upewnić się, że materiał występuje się równomiernie i aby usunąć zaschniętą pastę. Nie używać tego materiału!
 - Wycisnąć niezbędną ilość każdej z past na podkładkę do mieszania. **Ważne:** umieścić kłok stabilnie na środku tłoczka, aby uzyskać odpowiednie proporcje wyciskania obu past.
 - Za pomocą załączonej plastikowej szpatułki dokładnie mieszać obie pasty przez 15 sekund. Uwaga: aby nie wprowadzić do masy pęcherzyków powietrza. Uwaga: nie wystawiać pasty **riva cem** na bezpośrednie działanie światła utwardzającego, aby nie dopuścić do przedwczesnego wiązania materiału.

3. PROCEDURA WYKONYWANIA CEMENTOWANIA:

- Sprawdzić, czy wewnętrzna powierzchnia uzupełnienia jest czysta, sucha i przygotowana zgodnie z instrukcją producenta.
 - Nanieść cienką warstwę cementu na powierzchnię wiązania.
 - Nałożyć uzupełnienie w ciągu 30 sekund od zakończenia mieszania i przed rozpoczęciem utwardzania światłem.
- Uwaga:**
- Nie dopuścić do nadmiernego wypełniania koron.
 - W temperaturze pokojowej ok. 23°C czas roboczy będzie krótszy.
 - Nadmiar materiału utwardzić światłem przez 5 sekund na każdą warstwę, stosując lampę LED o wysokiej mocy (460-480nm).
 - Delikatnie usunąć nadmiar materiału za pomocą skalera lub zgłębnika. Uwaga: nadmiar można także usunąć w samoutwardzalnej fazie żelowej (kiedy cement ma konsystencję gumy) po upływie 1' 45".
 - Izolować przynajmniej przez 4' 30" od nałożenia uzupełnienia.

PRZECHOWYWANIE I POSTĘPOWANIE:

- Unikać zbyt wysokich temperatur i bezpośredniego światła słonecznego
 - Wymywać strzykawkę **riva cem** z foliowego opakowania bezpośrednio przed użyciem.
 - Przechowywać w temperaturze od 10°C do 25°C.
 - W przypadku przechowywania w niższej temperaturze przed użyciem odczekać aż produkt osiągnie temperaturę pokojową.
 - Stosować w temperaturze pokojowej od 20°C do 25°C.
 - Przechowywać strzykawkę po dokładnym założeniu zatyczki. Nie dopuścić do wyschnięcia past.
- ŚRODKI OSTROŻNOŚCI:**
- Do użycia wyłącznie przez stomatologa.
 - Nie stosować wewnętrznie.
 - Nie stosować po upływie daty ważności.
 - Uwaga: sprzedaż produktu wyłącznie do gabinetów stomatologicznych.
 - Karta charakterystyki produktu (MSDS) dostępna pod adresem www.sdi.com.au lub u przedstawiciela regionalnego.

PIERWSZA POMOC:

- Kontakt z oczami:** przemyć dokładnie wodą i zwrócić się po pomoc lekarską.
- Kontakt ze skórą:** usunąć produkt ściereczką lub gąbką zamoczoną w alkoholu. Przemyć dokładnie wodą.
- Spożycie:** wypić dużą ilość wody lub mleka. W przypadku utrzymujących się niepokojących objawów zwrócić się po pomoc lekarską.
- Wdychanie:** brak reakcji

SDI	RIVA CEM	I T A L I A N O
<p align="center">CEMENTO VETROIONOMERICO PER FISSAGGIO MODIFICATO CON RESINA ISTRUZIONI PER L'USO</p>		
<p>riva cem è una formulazione pasta/pasta modificata con resina vetroionomerica in materiale autopolimerizzante, radiopaco, a rilascio di fluoruro. È indicata per la cementificazione permanente di corone in ceramica e metallo-ceramica, e per protesi ortodontiche.</p>		

riva cem viene offerto provvisto di una lampada polimerizzatrice opzionale per una rapida rimozione del cemento in eccesso, una eccellente adesione dei denti, rilascio di fluoruro e una fluidità ideali, per tutti i vostri lavori di cementazione. **riva cem** è disponibile in un'unica tonalità giallo chiaro, in siringa doppia, e può essere facilmente miscelato a mano.

INDICAZIONI D'USO:	
Materiale indicato	Typo di restauro
PFM	Corone e ponti
Resina	Corone, ponti, inlay, onlay e pemi (fibrorinforzati)
Metalli	Corone, ponti, inlay, onlay, protesi e pemi ortodontici
Ceramiche (tenuta elevata)	Corone e ponti
Ceramica integrale	Inlay

CONTROINDICAZIONI:

- Rivestimento pulpare.
- Il prodotto può causare irritazioni cutanee su alcune persone. In questi casi, interrompere il trattamento e richiedere l'intervento di un medico. Tutti i soggetti che hanno avuto episodi di allergie alle resine devono interrompere immediatamente l'uso del prodotto.

INDICAZIONI D'USO:

- PREPARAZIONE:**
 - Preparare i denti secondo gli standard delle linee guida cliniche.
 - Per un'adeguata adesione, condizionare il dente con **riva conditioner** (SDI Ltd.) per 10 secondi. Sciocquare accuratamente con acqua e rimuovere l'acqua in eccesso.
 - Nei casi in cui è necessaria la protezione della polpa, utilizzare un rivestimento a idrossido di calcio o un rivestimento vetroionomico modificato con resina come **riva bond LC P/L** (SDI Ltd.).

2. PROCEDURA DI MISCELAZIONE:	
Proporzioe pasta/pasta (g/g)	2,0/1,0
Tempo di miscelazione (min., sec.)	0'15"
Tempo di posa totale (min., sec.) ^{1,2} (dall'inizio della miscelazione)	1'45"
Cemento in eccesso: <p>- Fotopolimerizzazione mediante incollaggio</p>	5 secondi per area <p>Un dispositivo di polimerizzazione, utilizzare un alta potenza convenzionale (460-480 nm)</p>
Cemento in eccesso: <p>- Fase gel auto-vulcanizzante²</p>	1'45" dopo aver posato il restauro
Impostazione del tempo (min., sec.) ³ (dopo aver posato il restauro)	4'30"
Radiopacità	1,5 mm Al

- Condizioni di prova: temperatura (23 ± 1 °C/73 ± 1 °F), umidità relativa (50 ± 10%). ISO 9917-2
- Questi tempi sono indicativi e possono variare a seconda delle condizioni di stoccaggio, dell'umidità, dell'età e della temperatura del prodotto.

- Rimuovere la siringa dall'imballaggio in alluminio.
- Rimuovere il tappo dalla siringa.
- Prima di ogni uso, rimuovere una piccola quantità di prodotto per assicurare un'applicazione uniforme o rimuovere eventuali residui di pasta secca. Questo materiale va eliminato.
- Estrarre la quantità di pasta necessaria posizionandola su un vassoio di miscelazione.

Importante: assicurarsi che il pollice sia saldamente al centro dello stantuffo per ottenere la corretta percentuale di erogazione delle due paste.
- Usando l'apposita spatola fornita, mescolate le due paste tra loro accuratamente per 15 secondi. Fate attenzione a non incorporare bolle d'aria.

Nota: non esporre la pasta **riva cem** direttamente alla luce di lavoro per evitare di indurire il materiale.

3. PROCEDURA DI CEMENTAZIONE:

- Assicurarsi che l'interno della superficie di restauro da riporre sia pulito, asciutto e preparato secondo le istruzioni del produttore.
 - Applicare una strato sottile di cemento sulla superficie di incollaggio.
 - Posizionare il restauro entro 30 secondi dalla preparazione della miscela, prima di effettuare qualsiasi indurimento attraverso la luce.
- Nota:**
- Evitare un eccessivo riempimento delle corone.
 - Una temperatura ambiente superiore a 23 °C/73 °F riduce il tempo di azione.
 - Fotopolimerizzare ogni materiale in eccesso per 5 secondi utilizzando una luce LED fotopolimerizzante ad alta potenza (460 a 480 nm).
 - Rimuovere delicatamente materiale in eccesso con uno strumento o sonda di decalcificazione.

Nota: l'eccesso può essere rimosso anche durante la fase di gel auto-vulcanizzante (quando il cemento appare gommoso) dopo 1 min. 45 secondi.
 - Isolare per almeno 4 minuti e 30 secondi.

CONSERVAZIONE E CURA:

- Tenere lontano da fonti di calore e dalla luce diretta del sole.
- Non rimuovere le seringhe **riva cem** dall'imballaggio in alluminio prima dell'uso.
- Conservare a una temperatura tra i 10°C e i 25°C (50°-77°F).
- Se conservato a una temperatura più bassa, lasciare che il prodotto raggiunga la temperatura ambiente prima dell'utilizzo.
- Utilizzare a temperatura ambiente tra i 20°C e i 25°C (68°-77°F).
- Conservare con il tappo fissato saldamente alla siringa. Non lasciare asciugare la pasta.

PRECAUZIONI:

- Solo per uso professionale.
- Non ingerire.
- Non utilizzare oltre la data di scadenza.
- Attenzione: questo prodotto è un dispositivo medico per uso esclusivo di un dentista.
- SDS è disponibile all'indirizzo www.sdi.com.au o contattare il proprio rappresentante di zona.

PRIMO SOCCORSO:

- Contatto con gli occhi:** sciocquare accuratamente con acqua abbondante e consultare un medico.
- Contatto con la pelle:** rimuovere con un panno o spugna impregnati di alcool. Lavare accuratamente con acqua.
- Ingestione:** bere molta acqua o latte. Contattare un medico se i sintomi persistono.
- Inalazione:** non sono previsti sintomi.

SDI	RIVA CEM	L I T H U A N I A
<p align="center">DERVA MODIFIKUOTO STIKLO JONOMERO CEMENTAS NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS</p>		
<p>„riva cem“ yra savaimė kietėjanti, rentgenokontrastinė, fluorą išleidžianti derva modifikuoto stiklo jonomero cementavimo medžiaga pastos / pastos pavidalu. Ji skirta metalinėms ir sustiprintos šerdies keramikos restauracijoms ir ortodontiniams įtaisams negrįžtamai cementuoti.</p>		

„riva cem“ siūloma su papildoma parengtinio kietinimo šviesa galimybė, skirta anksti pašalinti cemento perteklių, pasižymi puikiu sukibimu su dantimi ir tobulu takumu, išskiria fluorą, todėl gali tenkinti visus jums kylančius cementavimo poreikius „riva cem“ siūloma universaliaus gelsvo atspalvio, tiekiami dvigubame švirškėte, ją paprasta maišyti ranka.

NAUDOJIMO INDIKACIJOS:	
Tinkama naudoti su toliau nurodytomis medžiagomis	Restauracijų tipai
Metalo keramika	Karūnėlės ir tilteliai
Derva	Karūnėlės, tiltai, įklotai, užklotai ir kanalų kaiščiai (sustiprinti pluoštu)
Metalai	Karūnėlės, tiltai, įklotai, užklotai, ortodontiniai įtaisai ir kanalų kaiščiai
Keramika (didelio atsparumo)	Karūnėlės ir tiltai
Bemetalė keramika	Įklotai

KONTRAINDIKACIJOS.

- Pulpos uždegimas
- Gaminys kai kuriems žmonėms gali sudirginti odą. Tokiu atveju jo nebenaudokite ir kreipkitės į gydytoją. Visi asmenys, kuriems nustatyta alergija dervoms, turėtų nedelsdami nutraukti naudojimą.

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS:

1. PARUŠIMAS:

- Paruškite dantį pagal standartines klininkines rekomendacijas.
- Kad sukibimas būtų geresnis, 10 sekundžių ruokite dantį „riva conditioner“ („SDI Ltd.“). Kruopščiai išskalaukite vandeniu ir pašalinkite vandens perteklių.
- Jei reikia apsaugoti pulpą, naudokite kalcio hidroksido arba derva modifikuoto stiklo jonomero pamušalą, pvz., „riva bond LC P/L“ („SDI Ltd.“)

2. MAIŠYMO PROCEDŪRA:

Pastos / pastos santykis (g/g)	2,0/1,0
Maišymo trukmė (min., sek.)	0' 15"
Darbo trukmė (min., sek.) ^{1,2} (nuo maišymo pradžios)	1' 45"
Cemento perteklius: <p>- Parengtinis sukietinimas šviesa</p>	5 sekundės paviršiu <p>Parengtinį sukietinimą šviesa atlikite naudodami didelio galingumo įprastine polimerizavimo lempą (460–480 nm)</p>
Cemento perteklius: <p>- Savaimė kietėjantis fazės gels²</p>	1'45" nuo restauracijos įdėjimo
Kietėjimo trukmė (min., sek.) ² (nuo restauracijos įdėjimo)	4'30"
Rentgenokontrastiškumas	1,5 mm Al

- Bandymo sąlygos: temperatūra (23 ± 1 °C, 73 ± 1 °F), santykinė drėgmė (50 ± 10 %). ISO 9917-2
- Nurodyta trukmė yra apytikslė ir gali skirtis, atsižvelgiant į laikymo sąlygas, drėgnumą, gaminio amžių ir temperatūrą.

- Išimkite šviršką iš folijos pakuotės.
- Nuimkite nuo švirškto dangtelį.
- Kiekvieną kartą prieš naudodami, išspauskite nedidelį kiekį, kad užtikrintumėte tolygų išspaudimą ir pašalintumėte išdžiūvusią pastą. Išmeskite šią medžiagą.
- Išspauskite reikiamą kiekį pastos ant maišymo lentelės. **Svarbu:** įsitikinkite, kad nykštys tvirtai įremtas į stūmoklio vidurį, kad išspautumėte abi pastas tinkamu santykiu.
- Kruopščiai 15 sekundžiųmaišykite abi pastas su plastikine mentele. Neįmaišykite oro burbulų.

Pastaba: saugokite „riva cem“ pastą nuo tiesioginių darbinės lempos spindulių, kad ji per anksti nesukietėtų.

3. CEMENTAVIMO PROCEDŪRA:

- Parupinkite, kad vidinis įdedamos restauracijos paviršius būtų nuvalytas, išdžiovintas ir paruostas pagal gamintojo instrukcijas.
- Patepkite tvirtinimo paviršių plonu sluoksniu cemento.
- Įdekite restauraciją per 30 sekundžių baigę maišyti, prieš atikdami bet kokį sukietinimą šviesa.

Pastaba:

- Neperpildykite karūnėlių.
- Jeį patalpos temperatūra aukštesnė nei 23 °C / 73 °F, darbo laikas sutrumpės.
- Šviesa sukietinkite medžiagos perteklių, skirdami 5 sekundes kiekvienam paviršiu ir naudodami didelės galios LED polimerizavimo lempą (460–480 nm spinduliuotė).
- Švelniai pašalinkite medžiagos perteklių skaluriu arba zondų.

Pastaba: medžiagos perteklių taip pat galima pašalinti per savaimė kietėjancio gelio etapą (kai cementas pasidaro elastingas), po 1 min. 45 sek.
- Įdekte restauraciją, bent 4 min. 30 sek. palaikykite izoliaciją

SAUGOJIMAS IR TVARKYMAS:

- Saugokite nuo pernelyg didelio karščio ir tiesioginės saulės šviesos.
- Neišimkite „riva cem“ švirškų iš folijos paketo, kol nesiruošiate jų naudoti.
- Laikykite temperatūroje nuo 10 °C iki 25 °C (50 °F–77 °F).
- Jeį laikote žemesnėje temperatūroje, prieš naudodami leiskite gaminiui sušilti iki kambario temperatūros.
- Naudokite patalpoje, kurios temperatūra yra nuo 20 °C iki 25 °C (68 °F–77 °F).
- Laikykite gerai uždengtą dangtelį ant švirškto. Neleiskite pastoms išdžiūti.

ATSARGUMU PRIEMONĖS:

- Skirta naudoti tik profesionalams.
- Neskirta vadiniam naudojimui.
- Nenaudokite po galiojimo pabaigos datos.
- Perspėjimas: JAV federaliniai įstatymai leidžia parduoti šį prietaisą tik stomatologui arba jų užsakymu.
- SDI galite rasti svetainėje www.sdi.com.au arba kreipkitės į regioninį atstovą.

PIRMOJI PAGALBA:

- Patekus į akis:** kruopščiai išskalaukite vandeniu ir kreipkitės į gydytoją.
- Patekus ant odos:** pašalinkite šluoste arba kempinėle, sudrėkinta alkoholiu. Kruopščiai nuskalaukite vandeniu.
- Prarijus:** gerkite daug vandens arba pieno. Jei simptomai nedingsta, kreipkitės į gydytoją.
- Įkvėpus:** simptomų nenumatoma.